



Когда в середине дня 7 декабря певица Лариса Конарская, композитор Игорь Стецюк и поэт Илья Резник сели в самолет, взявший курс на Белград, они понятия не имели о том, что произошло на земле Армении три часа назад. Лишь

И РАДОСТЬ, И БОЛЬ ВМЕСТЕ

Сов. культура. - 1988 - 13 дек. - с. 2

на следующее утро, когда начались репетиции международного эстрадного конкурса «МЕСАМ-88», им стало известно о трагедии.

На сцену концертного зала Белградского телевидения Лариса Конарская (многие телезрители, видимо, помнят ее по всесоюзному конкурсу «Юрмала-87», где она стала лауреатом) вышла с песней «Последний праздник». Итог — первое место среди исполнителей и специальный приз за интерпретацию песни. А соперники у нас были, прямо скажем, не слабые: итальянец Миани, кубинка Мегги, американец Рок Вилк, группы «Эллис» из Ирландии, «Супермакс» из Австрии.

По достоинству оценило международное жюри и саму песню, написанную Игорем Стецюком на стихи Николая Бровченко, поставив «Последний праздник» на первое место.

— Так получилось, что конкурс и наша маленькая радость совпали с большой трагедией, — сказал по возвращении в Москву член жюри И. Резник. — И решение Ларисы передать присужденный ей приз — тысячу долларов — в фонд пострадавшего армянского народа вполне естественно.

Т. МАРТЫНОВА.

Фото И. Гранковского